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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "NECESSARI DUE JURASSIC PARK?" PRESENTATA DAI 
CONSIGLIERI RICCA, CARBONERO E CERVETTI IN DATA 18 APRILE 2012.  
 

I sottoscritti Consiglieri Comunali,  
 

PREMESSO CHE 
 
- mentre è ancora in corso al Parco del Valentino, sino al 2 maggio 2012, la mostra 

"Dinosauri", ideata e promossa dalla Fondazione DNArt, curata dal Museo Regionale di 
Scienze Naturali di Torino, con il patrocinio della Regione Piemonte, a soli 100 metri di 
distanza si apre la mostra Days of the Dinosaur, curata da Metropolis S.r.l. con il patrocinio 
del Comune di Torino; 

- l'allestimento museale in parola è aperto al pubblico dal 1 aprile al 1 luglio 2012 negli spazi 
di Torino Esposizioni, in corso Massimo D'Azeglio n. 15/B; 

 
CONSTATATO 

 
che a fronte della concessione del suddetto spazio espositivo da parte del Comune, Metropolis 
S.r.l. si impegna al versamento di una percentuale nell'ordine del 5% sugli incassi netti realizzati 
oltre i 25.000 visitatori paganti; in caso di mancato raggiungimento del numero succitato, la 
Società si impegna a corrispondere alla Città il corrispettivo di Euro 5.000,00;  
 

INTERPELLANO  
 
Il Sindaco e l'Assessore competente per conoscere:  
1) se l'Amministrazione ritenga ragionevolmente che, nell'ipotetica assenza di un numero di 

visite a pagamento superiore ai 25.000 ingressi, il corrispettivo minimo certo di Euro 
5.000,00 che sarà introitato dal Comune, sia bastevole a coprire i costi di gestione degli 
spazi di Torino Esposizioni durante i tre mesi in cui ha luogo l'evento in oggetto, 
soprattutto in considerazione delle elevate spese di illuminazione e climatizzazione che la 
particolare ed ampia struttura architettonica dei padiglioni, concessi per l'esposizione, 
impone di sostenere; 
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2) quali siano, nel dettaglio, gli sponsor dell'iniziativa.   
 

F.to: Fabrizio Ricca 
Roberto Carbonero 
Barbara Ingrid Cervetti  


